

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Смирновой Светланы Алексеевны
«Организационные основы профессиональной деятельности врача-
терапевта участкового», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности
14.02.03 - общественное здоровье и здравоохранение**

Актуальность темы диссертационного исследования Смирновой С.А. обусловлена тем, что направлена на решение актуальной задачи отечественного здравоохранения – совершенствования деятельности врачей - терапевтов участковых. При центральной роли первичной медико-санитарной помощи особую ценность приобретают исследования, которые направлены на преодоление негативных явлений дефицита врачебных кадров, неудовлетворённости трудовой деятельностью, уходом из государственной системы здравоохранения или вообще из медицины. Место и роль психоэмоциональной нагрузки в деятельности участковых врачей изучены недостаточно. Отсутствуют внедренные механизмы профилактики психоэмоционального и профессионального выгорания.

В автореферате полноценно отражена актуальность проблемы, ясно изложены цель и задачи исследования, представлены научная новизна и практическая значимость работы, обоснованы основные положения, выносимые на защиту, и продемонстрирован достаточный личный вклад автора. Анализируя содержание автореферата можно сформировать мнение о методологической проработанности исследования: методики исследования многообразны и корректны для решения поставленных задач, а также о том, что диссертация содержит значительный объем новой информации как о факторах психоэмоциональной нагрузки, связанных с профессией, так и о мероприятиях, направленных на их предупреждение и коррекцию.

Результаты исследования получили внедрение на региональном уровне, уровне медицинских и образовательных организаций, что подтверждается соответствующими документами.

Замечаний к содержанию и оформлению автореферата, отражающему результаты диссертационного исследования, нет.

Заключение

По содержанию представленного автореферата закономерно сделать заключение, что диссертационная работа Смирновой Светланы Алексеевны «Организационные основы профессиональной деятельности врача-терапевта участкового» соответствует п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней» (утверждённого Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 с изменениями от 21.04.2016г.№335), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор – Смирнова Светлана Алексеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 - общественное здоровье и здравоохранение.

Заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения с курсом экономики и управления
ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор



Борис Алексеевич Петров

Подпись доктора медицинских наук профессора Петрова Б.А. заверяю.
Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России



Е.П. Молчанова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Кировский государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Адрес: 610998, Россия, город Киров, улица К. Маркса, д. 137.

Телефон: +7 (8332) 67-38-20 e-mail: kf19@kirovgma.ru